
総回答数:57
問１　属性についてお伺いします。
性別

年代

住居

職業

幕張新都心におけるIR導入可能性調査の結果に関する市民報告会
IRに関するアンケート　集計結果
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問２　今回の市民報告会に参加するまで、IRについてどの程度ご存じでしたか。

問３　IRができることによって期待されることはありますか。（複数回答可）

問４　IRができることによって懸念されることはありますか。（複数回答可）

問５－１　幕張新都心にIRができた場合、行ってみたいと思いますか。
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問５－２　問５－１で、「思う」、「分からない」を回答した方にお聞きします。
　　　　　　IRに行った場合、どの施設を利用したいですか。（複数回答可）

　　※「思う」及び「分からない」の回答数：39

問６　その他ご意見等あれば、ご記入ください。
【主な意見等（要旨）】
＜IR導入の賛否に関するもの＞
・ 他国の事例より、IRを導入すると社会風紀の乱れ等から犯罪が増えるので、反対である。
・ 文教・居住地区にカジノ等を設置すべきではない。
・ カジノで税収を上げるなど公共がやるべきではない。
・

＜IR導入にかかる個別事項に関するもの＞
・

・

＜報告内容及び報告会に関するもの＞
・ 仮定の話だったので、千葉市としての方向性が曖昧で分かりづらかった。
・ IR導入による、住民感情に関する調査内容があるとよい。
・ デメリットをもっと説明してほしかった。
・

・ 市長のツイッター対話会を活用すべき。今後も市民の関心を高めてほしい。

導入パターンについて他国同様の施設をイメージしているが、カジノ文化や休暇の長さ等の文化
的背景も考慮してほしい。

グランドデザインとして、千葉県にIRを導入する目的や必要性があって、その中で千葉市、幕張
新都心が適しているというロジックが必要である。

幕張の浜は市民の憩いの場として整備すべきである。本格的な海水浴場として事業計画を立て
るとともに、関連施設を検討してほしい。

IR導入に賛成である。幕張新都心の街としてのコンセプトからするとIRはあってしかるべき。２０年
後の幕張新都心を考えると、交通インフラも含めて大規模な改修が必要である。そのためにも大
きな投資を呼び込む必要がある。
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